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Митрополит будимпештански и мађарски Иларион
позвао премијера Мађарске да допринесе
ослобађању митрополита тулчинског и брацлавског
Јонатана

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 09.08.2023. Митрополит будимпештански и мађарски
Иларион упутио је 9. августа писмо мађарском премијеру Виктору Орбану у којем му је скренуо
пажњу на судбину јерарха Украјинске Православне Цркве, митрополита тулчинског и
брацлавског Јонатана, којег је украјински суд осудио на пет година затвора по измишљеним
оптужбама. 

 У писму, које је објавио сајт Епархије мађарске, стоји: 

 Поштовани господине премијеру,



Пишем Вам као шефу владе, која чини много не само на очувању и умножавању хришћанских
духовних и моралних вредности у Мађарској, већ и на помоћи прогањаним хришћанима у
различитим деловима света. 

Градски суд у Виници донео је 7. августа осуђујућу пресуду против митрополита тулчинског и
брацлавског Јонатана (Јелецког), који је оптужен за „поступке усмерене на насилну промену или
рушење уставног поретка и заузимање државне власти“, као и „задирање у територијални
интегритет Украјине“. 

Митрополит Јонатан је архијереј са вишегодишњим искуством. На прелазу '80-их и '90-их година
прошлог века био је намесник Кијево-печерске лавре, допринео оживљавању ове светиње из које
се сада протерују монаси одлуком украјинских власти. Затим је био на челу неколико епархија
Украјинске Православне Цркве, а од августа 2014. године Тулчинске и Брацлавске епархије. 

 Владика Јонатан је изузетан црквени композитор чија дела изводе многи водећи хорови. 

Молим Вас, поштовани господине премијеру, да учините све што је могуће да скренете пажњу
међународне заједнице на невиђену одлуку Виницког градског суда, како бисте постигли
ослобађање пречасног јерарха, ако не из било којих других разлога, онда због оних хуманитарне
природе. Владика има 74 године, има тежак облик дијабетеса, те лишавање слободе такве особе
на 5 година није ништа друго него пресуда смртном казном. 

 Нека Господ чува Вас и богољубиву земљу Мађарску! 

+ Иларион, 

 

  митрополит будимпештански и мађарски
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